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Marjă de eroare +- 3,2%



Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreaptă mai degrabă într-o direcție bună sau într-o direcție proastă?

14%

74%

12%

Direcție bună

Direcție greșită

NS/NR



Din punctul dumneavoastră de vedere a fost o idee bună organizarea alegerilor generale pe data de 6 decembrie?

43%

49%

8%

Da

Nu

NS/NR



Din punctul dvs de vedere, la cum arată rezultatele alegerilor generale, care partid ar fi cel mai îndreptățit să propună Primul
Ministru?

PSD, pentru că are cel
mai mare scor

PNL, pentru că este cel 
mai mare partid din 
alianța de dreapta

USR, pentru că fără ei 
nu se poate face 

alianța de dreapta

AUR, pentru că sunt
supriza alegerilor

Un Prim Ministru 
tehnocrat, susținut de 
toate partidele politice

NS/NR

21%

19%

3% 4%

17%

36%



Dintre următoarele persoane, nume care s-au vehiculat pănâ astăzi ca propuneri ale partidelor pentru funcția de Prim-ministru, cine credeți că ar fi cel 
mai potrivit să ocupe această funcție în anii care urmează?

12%

15%

Alexandru Rafila

Florin Cîțu

8%

Dacian Cioloș

5%

Nicolae Ciucă



Dintre următoarele persoane, nume care s-au vehiculat pănâ astăzi ca propuneri ale partidelor pentru funcția de Prim-ministru, cine credeți că ar fi cel 
mai potrivit să ocupe această funcție în anii care urmează?

Alexandru Rafila Florin Cîțu Dacian Cioloș Nicolae Ciucă Niciunul NS/NR

15%

12%

8%

5%

27%

33%



În continuare vă vom citi o listă de instituții din România. Vă rugăm să ne spuneți câtă încredere aveți în fiecare 
în parte:

Parlament

Guvern

DNA

Avocatul Poporului

Ministerul Justiției

Ministerul Sănătății

Spitale

Administrația Prezidențială

Poliția Română

Biserica Ortodoxă

Armată

SMURD

Pompierii

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

3%

4%

6%

11%

12%

12%

16%

18%

23%

23%

25%

31%

20%

26%

33%

39%

58%

55%

63%

39%

39%

33%

33%

33%

37%

49%

38%

37%

29%

14%

18%

11%

33%

31%

23%

21%

21%

20%

18%

23%

14%

16%

5%

5%

3%

11%

11%

21%

22%

20%

11%

11%

10%

12%

10%

12%

10%

11%

Foarte multă Multă Puțină Foarte puțină/Deloc NS/NR



Cu care dintre următoarele afirmații sunteți de acord?

România este pregătită pentru o eventuală criză economică

Un guvern de uniune națională condus de un tehnocrat este soluția cea mai bună pentru a 
trece peste această criză de sănătate și economică

Prezența scăzută la alegeri reprezintă un protest al cetățenilor la adresa Președintelui 
Iohannis

Prezența scăzută la alegeri reprezintă un protest al cetățenilor la adresa clasei politice

Autoritățile trebuie să țină mai mult cont de sănătatea românilor decât de situația 
economică a țării

3%

37%

39%

58%

59%

80%

29%

27%

13%

19%

17%

34%

34%

29%

22%

Mai degrabă sunt de acord Mai degrabă nu sunt de acord NR



Dumneavoastră personal ați fi de acord cu suspendarea Președintelui României, Klaus Iohannis?

22%

55%

23%

Da

Nu

NS/NR



Dvs personal câtă încredere aveți în capacitatea unei alianțe de dreapta (PNL+USR) că va putea rezolva problemele legate de 
pandemie?

Foarte mare Mare Puțină Foarte puțină/Deloc Nu pot aprecia NR

1%

18%

28%

37%

10%

6%

19%

65%



Dvs personal considerați că implicarea Președintelui României în campania electorală în favoarea PNL a reprezentat o încălcare a
Constituției?

26%

28%

46%

Da

Nu

NS/NR



Având în vedere scorurile obținute la alegerile parlamentare din 6 decembrie, dacă mâine ar avea loc alegeri, care ar fi opțiunea dvs de vot?

Altele

Pro România

PMP

UDMR

AUR

Alianța 2020 (USR+Plus)

PNL

PSD
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2%

1%

2%

5%

14%

15%

26%

35%

50% dintre respondenți au indicat un partid!



Pe 27 septembrie vor avea loc alegerile locale, dvs. personal cu reprezentanții cărui partid politic/alianță electorală veți vota?

84% dintre respondenți au indicat un partid!

Din cei 37% care declară că mai degrabă ar merge la vot dacă s-ar relua alegerile

Altele

Pro România

PMP

UDMR

AUR

Alianța 2020 (USR+Plus)

PNL

PSD
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